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PROCÈS-VERBAL	DU	CONSEIL	D’ÉCOLE	
Jeudi	4	mars	2021	

Présents	ou	à	distance	(📱)	:		

Représentant de la Mairie : Mme POFILET📱, Mme DUCRET📱, M. MORIN 
Parents d’élèves : Mmes ALOUANI📱, DEMIR📱, KARARAYA📱, LEREUIL📱, 
MAHAMMED📱, MILLET-GRITTI📱, TACHROUN📱 
Enseignants : Mmes BALANCHE, CROISSANT, FLAMMARION📱, LAFAGE, 
TISSERAND📱 VOIDEY📱, et M. GRAF, LAITHIER 
Invitées : Mmes BOUAOUINA📱 et MOHAMED📱 (volontaires service civique) 
Excusés : Mmes ANTOINE, VOIDEY, M. RENDU, RUFFIER 
Secrétaire de séance : Mme CROISSANT 
 

Mairie	&	travaux	:		
L’anti pince-doigts sur la porte d’entrée est réparé. Merci d’en installer si possible sur les 

portes intermédiaires des couloirs. 
L’éclairage du couloir est à revoir : suite à l’installation de la VMC, les luminaires sont à 

moitié cachés derrière les tuyaux. 
La rénovation des sols des salles 3 & 4 : les sols devraient être refaits pour la rentrée. 
De nouveaux lavabos ont été demandés mais en raison d’un problème d’évacuation, la 

seule possibilité pour le moment sera d’installer des vides-seaux supplémentaires au niveau des 
lavabos existants dans les couloirs. 

Le panneau d’affichage étant régulièrement dégradé, nous cherchons un endroit plus adapté 
pour l’installer. 

Budget	de	l’école	
Les projets de l’année seront essentiellement des projets gratuits et les trajets se feront si 
possible à pied. Les classes sont inscrites pour plusieurs manifestations et interventions 
gratuites. 
Dépenses : Assurance (58 €), Blocs de froid et pansements (16 €), Bricolage CE1-CLEX 
(142€), Matériel EPS (849 €) 
Recettes : subvention mairie de 6 € par élèves (762 €), subvention caisse des écoles pour les 
transports (90 €), photos de classe (791 €) 
 

Vie	de	l’école	et	des	classes	
Livre élu : Les classes participent au « livre élu », opération qui vise à développer et enrichir le 
goût de la lecture, élection du livre préféré par chaque classe et réalisation de productions pour 
l’exposition (virtuelle) en fin d’année (financement coop + 120 € de la part du livre élu) 
Volley : CE2, CM1 et CM2 bénéficient d’interventions en volley dans la cour de récréation 
(matériel apporté par les moniteurs) 
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CM2 : le principal et la CPE du collège d’Audincourt sont venus le 4 mars pour présenter le 
collège aux élèves de CM2 
Projet Moloco : enregistrements terminés en partenariat avec le Moloco et Canopé 
Concert Molokids : proposition de 3 petits concerts à l’école le 22 mars avec Thomas Schoeffler 
sous le préau avec distanciation 
Rallye numérique CM1-CM2 : épreuves dans différentes matières, réponses données 
numériquement pour familiarisation à l’outil numérique, avec l’aide des personnes en service 
civique 
Déchets en CM1 : intervention sur le recyclage et réflexion sur la consommation 
Natation CP-CE1-CLEX : la piscine est fermée jusqu’à nouvel ordre 
Prévention des abus sexuels CM1 : en attente de planning pour les 3 séances animées par 
l’association Solidarité Femmes (financement caisse des écoles)  
La Damassine CP-CE1-CLEX : projet de sortie en fin d’année à Vandoncourt, observation de 
la biodiversité dans le verger et construction de gites à insectes 

Questions	des	parents	élus	
Pour aller chercher les petits au périscolaire, pour traverser c'est dangereux comme il n’y a pas 
de trottoir. Est-ce qu'un passage piéton vers la petite porte pour aller au périscolaire pourrait 
être envisagée pour que les voitures fassent attention ? 
La possibilité de créer un passage piéton au niveau du petit portail avec l’interphone va être 
étudiée, notamment pour faciliter la traversée aux sorties du périscolaire. 
 
Concernant les tests salivaires, comment ça va se dérouler ? Avez-vous une date ? 
Nous n’avons à ce jour aucune autre information que celles qui vous ont été communiquées par 
le courrier de M. le Recteur.  
 
Pouvez-vous nous confirmer l’ouverture d’une classe l’an prochain ? 
Oui, à ce jour, l’ouverture d’une sixième classe est prévue : une trentaine de CP attendus, et 
les classes de GS, CP et CE1 ne sont pas censées dépasser 24 élèves. 
 
Serait-il possible de décaler le portail de l’entrée de l’école au droit du passage piéton ? 
L’entrée et la sortie sont très dangereuses car le portail donne directement sur la route, sans 
visibilité. Cela permettrait aussi de créer un espace pour le panneau d’affichage dans l’enceinte 
de l’école, car étant situé sur le parking il est régulièrement dégradé. 
 
Que faire à propos des incivilités de certains parents devant l’école ? 
Une intervention concernant les regroupements et le port du masque de façon correcte aux 
abords de l’école est demandée, mais il est difficile de mobiliser tous les jours la police 
municipale devant l’école. Le port du masque étant obligatoire, certaines communes ont pris 
des arrêtés pour l’interdiction de fumer devant les établissements, les représentants des parents 
proposent de rappeler cette règle aux parents concernés. 
 
Prochain Conseil d’école prévu le 17/06/2021. 
 
La secrétaire de séance       Le directeur 
Morgane CROISSANT       Romaric LAITHIER 


